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Exer
i
e 1On donne 
i-dessous la 
ourbe représentative d'une 
ertaine fon
tion f.1. Ave
 la pré
ision permise par le graphique, répondez aux questions suivantes :a) Déterminez graphiquement l'image par f de 0 et -3.b) Résolvez graphiquement l'équation f(x) = 0.
) Résolvez graphiquement l'inéquation f(x) < 0.d) Déterminez graphiquement l'anté
édent de 1.e) Déterminez graphiquement l'ensemble des réels x tels que 1 6 f(x) 6 3f) Tra
ez sur le graphique la droite d'équation y = x+ 5.
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2 DS de mathématiques - samedi 30 mai 20092. On sait en fait que f(x) = 1x-a + 2.a) À l'aide du graphique déterminez la valeur inter-dite de f puis déduisez-en a.b) Réduisez f(x) au même dénominateur.
) Résolvez par le 
al
ul l'équation f(x) = 0. d) Résolvez par le 
al
ul l'inéquation f(x) < 0.e) Résolvez par le 
al
ul l'inéquation f(x) > 3.f) Résolvez par le 
al
ul l'équation f(x) = x+ 5.g) Résolvez par le 
al
ul l'inéquation f(x) < x+ 5.
Exer
i
e 2On 
onsidère les fon
tions f et g dé�nies pour tout réel x par :

f(x) = �x- 13� (3x+ 2) - (9x2 - 4)�43 - x� g(x) = �x- 13�2 - 259
1. Développez et réduire f(x) et g(x).2. Fa
torisez f(x) et g(x).3. Résolvez dans R l'équation B(x) = 0.4. Résolvez dans R l'inéquation B(x) < 0.

Exer
i
e 3Soit f, g, h, k, m les fon
tions dé�nies sur R par :f(x) = (x - 1)2 + 2 g(x) = (x - 1)2 - 2 h(x) = x2 + 1k(x) = -(x- 1)2 m(x) = -(x- 1)2 + 2Les 
inq 
ourbes de la �gure sont les 
ourbes représentatives de 
es fon
tions. Attribuez à 
haque fon
tion sa
ourbe représentative. Guillaume Connan, Ly
ée Jean Perrin 2nde 12, 2008-2009
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Exer
i
e 4Soit f la fon
tion dé�nie par : f(x) = 4x2 + 24x + 111. Trouvez 
 tel que f(x) = 4(x+ 3)2 + 
.2. Étudiez les variations de f sur ℄ -1 ; -3℄Exer
i
e 5On travaille dans un repère �O;�!{ ;�!| �. Déterminez les équations réduites des droites suivant :1. (D1) qui passe par A(1 ; 2) et qui a pour 
oe�
ient dire
teur -2 ;2. (D2) qui passe par B(-1 ; 2) et C(4 ; -3) ;3. (D3) qui est parallèle à la droite d'équation y = -3x+ 2 et qui passe par A ;Guillaume Connan, Ly
ée Jean Perrin 2nde 12, 2008-2009



4 DS de mathématiques - samedi 30 mai 20094. (D4) qui est parallèle à l'axe des ordonnées et qui passe par E(37 ; -193p�).Exer
i
e 6Résolvez les systèmes suivants :8<: 2x+ 3y = 7x- y = 5 8<: 4x - 6y = 26x - 9y = 3 8<: x = 2y - 53y = 7x - 2 8<: x+ 2 = 53x + 4y = 7Exer
i
e 7Le périmètre d'un re
tangle mesure 830 m. Si l'on augmente sa largeur de 20% et si l'on diminue sa longueurde 25%, alors son périmètre diminue de 50 m.Déterminez les dimensions de 
e re
tangle.Exer
i
e 8 Question subsidiaire : pour que 
ha
un puisse s'o

uper pendant le 
ontr�leReproduisez le dessin suivant sur votre 
opie :

Guillaume Connan, Ly
ée Jean Perrin 2nde 12, 2008-2009


